漯河安全生产简报

第16期

漯河市安全生产委员会办公室

2023年2月6日

【安排部署】

市安委办 2月3日,对进一步加强元宵节期间安全防范工作发出提示提醒。及时督促提醒各县区(功能区)、各有关单位要深刻汲取三门峡黄河大坝风景区溺水事故和新乡居民住宅火灾事故教训,时刻保持高度警醒,对元宵节期间的安全防范工作再研究、再安排、再加强,确保安全防范措施任务到岗、责任到人、管理到位,做到责任不断档、监管不脱节、措施不落空。

临颍县 2月4日,省、市元宵节期间安全防范工作视频调度会议结束后,县委常委、常务副县长丁二勇立即召开专题会议,要求各部门提高政治站位,聚焦重点,迅速开展安全隐患排查整改消除,确保全县安全形势持续稳定。

舞阳县 2月4日,省、市元宵节期间安全防范工作视频调度会议结束后,县委常委、常务副县长谢涛立即组织召开专题会

议,对全县安全防范工作进行再安排、再部署。会后,副县长谢涛到广场、超市等地督导烟花爆竹禁燃禁放、安全防范工作。

郾城区 2月4日,省、市元宵节期间安全防范工作视频调度会议结束后,区委常委、常务副区长朱新卫立即主持召开专题会议,对全区元宵节期间安全防范工作再安排、再部署。要求各级各部门及时传达此次会议精神,紧盯重点领域、重点部位,汲取事故教训,加大隐患排查整改力度,加强督导检查,做好应急值守工作,确保全区安全形势稳定。

源汇区 2月4日,省、市元宵节期间安全防范工作视频调度会议结束后,区委常委、常务副区长石红伟立即组织召开安全生产周调度会议,传达学习省、市会议精神,对全区安全防范各项工作再研究、再安排。会议强调,要针对重点行业领域、重点部位进行拉网式隐患排查整治,同时要加强烟花爆竹燃放引导,坚决杜绝意外事件发生。

经济技术开发区 2月4日,省、市元宵节期间安全防范工作视频调度会议结束后,区产业集聚区副主任史宏星立即组织召开元宵节期间安全防范工作会议,贯彻落实省、市会议精神,分析研判当前安全形势,并对全区元宵节期间安全防范工作进行再安排、再部署。会议强调,要时刻保持高度警醒,突出重点场所、重点环节,加大监管力度,坚决防范各类事故发生。

市城乡一体化示范区 2月4日,省、市元宵节期间安全防范工作视频调度会议结束后,区党工委委员、管委会副主任赵洪亮立即组织召开安全防范工作部署会,对元宵节期间的安全防范工作再研究、再安排、再强调。会议强调,要强化重点区域、重

点人群、重点时段管理措施,坚决防范各类事故发生。

西城区 2月4日,省、市元宵节期间安全防范工作视频调度会议结束后,区党工委委员、纪工委书记张赞杨立即组织召开元宵节期间安全防范工作部署会,对元宵节期间安全防范工作再安排、再部署。会议强调,各部门要按照职责,结合元宵节期间特点,超前部署,抓好各项工作落实,确保元宵节期间安全防范工作平稳有序。

【督导检查】

临颍县 2月5日,县委常委、常务副县长丁二勇、县委常 委李红伟带队到辖区大型商超、娱乐场所、超限站、景区等开展 元宵节期间安全生产督导检查。

舞阳县 2月5日下午,县委书记王彦民深入市政广场、金大地实地查看元宵节期间安全防范措施落实情况。2月5日,组织县级干部带队到人员密集场所实地查看指导安全生产工作,督促各乡镇压实责任,落实安全生产规定,确保全县人民平安过节。

郾城区 2月5日晚,区委常委、常务副区长朱新卫到商超、广场等人员聚集场所,对元宵节期间安全生产和烟花爆竹禁燃禁放工作进行督导检查,督促各部门严格贯彻落实省、市元宵节期间安全防范工作会议精神,认真做好人员密集场所的安全生产和烟花爆竹"打非"工作,强化应急值班值守,坚决筑牢安全防线。

源汇区 2月5日上午,区委书记王奇山、区长史一鸣带队 到开源森林公园、民间艺术大赛现场,实地查看安全防范措施落 实情况,指导聚集性活动组织工作。王奇山要求,要进一步提升站位,扛稳责任,不间断开展隐患排查整改,确保群众平安过节。2月5日晚,区长史一鸣带队到双汇广场查看督导烟花爆竹禁燃禁放和应急值守情况。

召陵区 2月5日上午,区长史耀星带队到辖区居委会、城市管理数字化平台指挥中心、农贸市场、建筑工地等督导检查安全生产、烟花爆竹禁燃禁放工作。2月5日,区委常委、常务副区长何克东带队到市场、超市、护理院、石化公司、德邦物流、雪霁花海等重点场所,督导检查人员密集场所消防安全和烟花爆竹禁燃禁放工作。

市城乡一体化示范区 2月5日晚,区管委会主任钮盾带队到牡丹江路沙河大桥、董庄社区、姬石镇等,实地督导烟花爆竹禁燃禁放和消防安全等工作。钮盾强调,要紧盯重点场所进行安全排查管控,加强烟花爆竹易燃点力量调配、巡查管控和应急准备。同时强化安全宣传,引导群众提升安全意识,自觉防险避险,确保辖区群众度过一个欢乐平安喜庆的元宵佳节。

西城区 2月4日,区党工委书记王凯杰带队到辖区"九小"场所、沿街门店检查元宵节期间安全生产工作。王凯杰强调,要严格落实工作责任,持续加大人员密集场所安全隐患排查力度,认真落实各项安全措施,严防事故发生。2月5日,区党工委书记王凯杰、管委会主任谢闯带队到辖区小南湖湿地公园、在建工地、高铁西站等重点场所,实地查看元宵节期间安全生产防范工作开展情况,并对下步工作进行安排部署。

市应急管理局 2月4日下午,副局长陈学民带领检查组到

召陵区光明路市场(人民路至滨河路)督导检查烟花爆竹"打非"工作。现场共发现、查缴和没收非法储存经营的烟花爆竹6箱,并由区公安分局对相关人员进行了训诫和教育。2月5日上午,局党委书记、局长孙全忠带队到源汇区中华路市场查看安全生产各项防范措施落实情况。孙全忠要求,要加大巡查排查力度,强化硬件设施维护,明确重点防范区域、防范部位,强化日常工作指导,提升本质安全水平。

市供销社 2月5日,党组成员、副主任史志伟带队到各企业检查元宵节安全生产工作,督促企业扎实开展隐患排查和应急值守工作。

【隐患排查】

临颍县 2月5日晚,组织公安、城管等部门开展元宵节安全集中夜查行动,切实增强辖区居民群众安全意识,引导辖区居民群众以文明、环保、安全的形式欢度佳节。组织应急、文广电旅、消防等部门到皇帝庙食尚年华田园综合体和大郭胡桥田园综合体开展夜间检查,持续到灯展结束,确保元宵节灯展活动安全有序。

舞阳县 2月3日,组织应急、消防等部门到新大新商场、 金山装备和漯河冷链设备有限公司开展春节过后复工复产安全生 产和消防安全大排查,督促企业落实复工复产阶段安全防范措 施,确保元宵节期间安全稳定。2月5日下午,组织应急等部门对 威森生物制药、豫博化工、维立特化工、大为能源等重点危化企 业开展安全生产督导检查。

-5-

郾城区 2月5日,组织应急、市场监管、公安等部门在沙北辖区开展烟花爆竹市场联合整治行动,在金山路东外滩查处无证违法经营摊贩5家,收缴烟花爆竹18箱。

源汇区 2月5日下午,联合市场监管、公安分局、应急等部门成立6个检查组,对重点区域进行地毯式排查,引导群众自觉遵守区域禁放规定,安全文明度过元宵佳节。

召陵区 2月4日,组织应急等部门到华晨鞋业、四通泵业公司对企业节后复工复产情况进行安全隐患督导检查,共发现隐患5处,现场进行交办整改。

经济技术开发区 2月5日,组织应急、消防、公安等部门,对辖区内生活超市、沿街门店进行排查,重点打击烟花爆竹非法储存、零售、运输等行为。

市城乡一体化示范区 2月5日,组织消防、城管、市场监管等部门对辖区九小场所、沿街商贩、户外经营等场所消防安全、禁燃禁放、燃气安全等工作进行督导检查,切实营造喜庆祥和安全的节日氛围。

西城区 2月3日,组织人员对辖区罗阿婆食品、宁太橡胶、爱杞枣等进行安全生产检查,督促企业负责人履行企业主体责任,加大隐患排查整改力度,确保安全生产形势持续稳定。

编辑: 卜丹 赵贺龙 审核: 翟红伟 签发: 孙全忠

送: 市委常委、市安委会主任、副主任。

发: 各县区人民政府, 经济技术开发区、市城乡一体化示范区、 西城区管委会, 市安全生产委员会有关成员单位。